



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 04 DE 20 DE JULHO DE 2018

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS, por intermédio da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação do Câmpus do Pantanal, torna público a Errata ao EDITAL Nº 02, DE 06 DE JULHO DE 2018, publicada no BSE nº 6829, pg 158, 159 e 160, em 09/07/2018.

Onde se lê:

1.3 - Das matrículas

Datas: 26 e 27 de Julho de 2018

Horários: das 07h às 11h e das 13h às 17h

Local: Secretaria do Mestrado em Educação – Unidade III - *Câmpus* do Pantanal

Leia-se:

1.3 - Das matrículas

Datas: 02 e 03 de Agosto de 2018

Horários: das 07h às 11h e das 13h às 17h

Local: Secretaria do Mestrado em Educação – Unidade III - *Câmpus* do Pantanal

CLÁUDIA ARAÚJO DE LIMA



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Araujo de Lima, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação, Substituto(a)**, em 20/07/2018, às 15:56, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0630660** e o código CRC **68362481**.

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Av. Rio Branco, 1270 - Universitário

Fone: (67)3291-6214

CEP 79304-020 - Corumbá - MS

Referência: Processo nº 23449.000314/2018-86

SEI nº 0630660